
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ – ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΕΤΟΥΣ 2025 

Διοικητικά Πεπραγμένα 

• Ετήσια Γενική Συνέλευση 2025. Αρχαιρεσίες για ανάδειξη Νέου Δ.Σ. 

Συγκρότηση του Νέου Δ.Σ. σε Σώμα και ανάθεση αρμοδιοτήτων. 

• Πραγματοποιήθηκαν την χρονιά που πέρασε 15 Διοικητικά Συμβούλια. 

• Αποστρατεία ενός (1) Μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου και 

αντικατάσταση του από Απόστρατο λόγω μη ύπαρξης αναπληρωματικού 

εκλεγμένου μέλους εν Ενεργεία. 

• Τέλεση Επιμνημόσυνης Δέησης Πεσόντων Αποφοίτων ΣΤΥΑ κατά την 

εκτέλεση του καθήκοντος στο Πνευματικό Κέντρο της ΕΑΑΑ. 

Κοινωνικές Εκδηλώσεις 

• Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ σε διαδικτυακή Εσπερίδα του Κέντρου 

Αριστείας «Ακρόπολις» για τον πόλεμο στην Παλαιστίνη. 

• Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην συνεστίαση και κοπή της 

πρωτοχρονιάτικης πίτας που οργάνωσε το Τμήμα της ΚΕ του ΚΚΕ για τις 

ΕΔ και τα ΣΑ, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του ΣΕΦ. 

• Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην  εκδήλωση του ΓΕΑ στο Θέατρο Παλλάς, 

όπου πραγματοποιήθηκε η προβολή του ντοκιμαντέρ "WINGS OF 

EXCELLENCE".  

• Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην  ειδική τιμητική εκδήλωση για τους 

Σύγχρονους Ήρωες Καρδιτσιώτες πεσόντες ιπτάμενους-πιλότους των ΕΔ, 

στο Πολεμικό Μουσείο Αθηνών. 

• Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην χοροεσπερίδα του ΣΑΣΜΥΝ στη ΛΑΕΔ. 

• Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ σε Ημερίδα της Α.ΑΚ.Ε., με θέμα «Αεροπορική 

Εκπαίδευση και Αεραθλητισμός». στο Πολεμικό Μουσείο Αθηνών. 

• Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ σε Συνέδριο με θέμα «Ο Πόλεμος της Κορέας: 

75 Χρόνια Ιστορίας και Μνήμης», στο Πολεμικό Μουσείο Αθηνών. 

• Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ σε Εσπερίδα που οργάνωσε το Κέντρο 

Αριστείας Ακρόπολις με τίτλο:  «Θαλάσσια Χωροταξία - Πολιτισμός και 

Γεωπολιτική». 

• Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην Ημερίδα του κόμματος ΝΙΚΗ με θέμα 

«Εθνική Άμυνα το παρόν και το μέλλον».  

• Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην Εορταστική Εκδήλωση της Αεροπορικής 

Ακαδημίας Ελλάδος στη ΛΑΕΔ, προς τιμή της Π.Α με τίτλο: 80 Χρόνια 

Μνήμης (1945-2025). 

 

 



Επισκέψεις – Ενημερώσεις  

➢ Συμμετοχή του Βουλευτή Λευκάδας της ΝΔ, κ. Αθανάσιου Καββαδά στην 

τακτική συνεδρίαση του νεοσυσταθέντος Δ.Σ. του Σ.Α.Σ, την Τρίτη 1 

Απριλίου 2025. 

➢ Την Παρασκευή 11/4/2025 αντιπροσωπεία του Συντονιστικού ΑΣΣΥ 

πραγματοποίησε συνάντηση με τον τομεάρχη Άμυνας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, 

Βουλευτή Ευβοίας, κ. Συμεών Κεδίκογλου, με τον Τομεάρχη Άμυνας του 

ΚΚΕ, Βουλευτή Αιτωλοακαρνανίας, κ. Νίκο Παπαναστάση, με τον πρώην 

Υπουργό και Βουλευτή Τρικάλων με τη ΝΔ Κώστα Σκρέκα, την πρώην 

Υφυπουργό Ζέττα Μακρή, τον Υφυπουργό Ανάπτυξης και μέλος της 

Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών υποθέσεων Μάξιμο 

Συνεττάκη και τον Βουλευτή Ν. Λάρισας Χρήστο Καπετάνο.  

➢ Την Τετάρτη 30/4/25 ο πρόεδρος του Συλλόγου Αποφοίτων ΣΤΥΑ (Σ.Α.Σ) 

και του Συντονιστικού Συμβουλίου Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ, 

Σμήναρχος ε.α. Βασίλης Τσιλιγιάννης συμμετείχε στη συνεδρίαση της 

Διαρκούς Επιτροπής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων της ΒτΕ, για το 

θέμα της υγειονομικής περίθαλψης των στελεχών των ΕΔ.  

➢ Την Τετάρτη 14/5/25 αντιπροσωπεία του Συντονιστικού ΑΣΣΥ 

πραγματοποίησε συνάντηση στη Βουλή με την Βουλευτή τομεάρχη 

Άμυνας Σία Αναγνωστοπούλου της Νέας Αριστεράς, παρουσία του 

προέδρου του κόμματος, Αλέξη Χαρίτση.  

➢ Τη Δευτέρα 19/5/25 ο Πρόεδρος και 3 μέλη του Δ.Σ. συναντήθηκαν με 

τον πρώην Υπουργό και Βουλευτή Α΄ Αθηνών Άγγελο Συρίγο. 

➢ Την Τρίτη  20/5/25 3 μέλη του Δ.Σ. συναντήθηκαν με τον Βουλευτή 

Φθιώτιδας Ιωάννη Δημ. Οικονόμου. Την ίδια ημέρα ο Πρόεδρος του 

Σ.Α.Σ συναντήθηκε με πρώην αρχηγούς των ΕΔ.  

➢ Το Σάββατο 31/5/25 στην αίθουσα του Φιλολογικού Συλλόγου 

«Παρνασσός», Πλ. Καρύτση 8, Αθήνα, πραγματοποιήθηκε Ημερίδα του 

Συντονιστικού των Αποφοίτων ΑΣΣΥ με θέμα το «Σώμα 

Υπαξιωματικών». 

➢ Το Σάββατο 21/6/25 στο Μέγαρο του Ιστορικού Εμπορικού και 

Εισαγωγικού Συλλόγου Πατρών, στην Πλ. Γεωργίου, πραγματοποιήθηκε 

η 2η Ημερίδα ενημέρωσης του Συντονιστικού των Αποφοίτων ΑΣΣΥ. 

➢ Την Τετάρτη 16/7/2025, πραγματοποιήθηκε συνάντηση αντιπροσωπείας 

του Συντονιστικού Συμβουλίου Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ, με την 

Ευρωβουλευτή και πρόεδρο του κόμματος «Φωνή Λογικής», κα 

Αφροδίτη Λατινοπούλου.  



➢ Την Παρασκευή 18/7/2025, πραγματοποιήθηκε συνάντηση 

αντιπροσωπείας του Συντονιστικού Συμβουλίου Συλλόγων Αποφοίτων 

ΑΣΣΥ με τον πρόεδρο του Δημοκρατικού Πατριωτικού Λαϊκού 

Κινήματος «Νίκη», κ. Δημήτριο Νατσιό.  

➢ Την Παρασκευή 18/7/2025 πραγματοποιήθηκε συνάντηση 

αντιπροσωπείας του Συντονιστικού Συμβουλίου Συλλόγων Αποφοίτων 

ΑΣΣΥ με την κ. Θεοδώρα Τζάκρη, Α΄ Αντιπρόεδρου, βουλευτού Πέλλας 

και υπεύθυνης του τομέα Άμυνας & Εθνικής Ασφάλειας του Κινήματος 

Δημοκρατίας. 

➢ Την 23/7/2025 πραγματοποιήθηκε παρέμβαση του Συντονιστικού 

Συμβουλίου Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ στη ΒτΕ, για το θέμα της 

Περιουσίας των ΕΔ. 

➢ Την Δευτέρα 4/8/2025 ο Πρόεδρος του Σ.Α.Σ κ. Τσιλιγιάννης απέστειλε 

ανοιχτή επιστολή στον κ. Πρωθυπουργό.  

➢ Τη Δευτέρα 15/9/2025 πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία του 

Συντονιστικού Συμβουλίου Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ, συνάντηση των 

Δ.Σ. μαζικών φορέων Συλλογικοτήτων, Ενώσεων, Ομοσπονδιών, 

Συλλόγων και Συνδέσμων εκπροσώπησης - έκφρασης των ε.ε. και ε.α. 

στελεχών των ΕΔ. 

➢ Το Σάββατο 4/10/25 ο πρόεδρος του Σ.Α.Σ Βασ. Τσιλιγιάννης και ο αν. 

ΓΓ του ΣΑΣΜΥΝ Κων/νος Καλαρύτης πραγματοποίησαν συνάντηση με 

τους κ.κ. Φάμελο, Κεδίκογλου, Μπαλάφα και Κείο από τον ΣΥΡΙΖΑ.  

➢ Την Τρίτη 7/10/25 έγινε συνάντηση αντιπροσωπείας του Συντονιστικού 

(Τσιλιγιάννης, Σοφικήτης και Στέφος Ευάγγ.) με τον ΥΦΕΘΑ κ. 

Αθανάσιο Δαβάκη.  

➢ Την Παρασκευή 24/10/25 έγινε συνάντηση στη Βουλή μελών του Δ.Σ. 

του Σ.Α.Σ με βουλευτές της Νέας Δημοκρατίας. 

➢ Την Παρασκευή 31/10/25 πραγματοποιήθηκε  συνάντηση στο Μέγαρο 

Μαξίμου Εκπροσώπων του Συντονιστικού των Φορέων των ΕΔ, με τον 

Γ.Γ. του Πρωθυπουργού κ. Στέλιο Κουτνατζή. 

➢ Τη Δευτέρα 3/11/25 πραγματοποιήθηκε συνάντηση μεταξύ 

αντιπροσωπείας της διοίκησης του Εργατικού Κέντρου Πειραιά και του 

Συντονιστικού.   

➢ Την Πέμπτη 27/11/25 ο κ. Τσιλιγιάννης με εκπροσώπους του 

Σ.Α./Σ.Μ.Υ.Ν. συναντήθηκε στη Βουλή με κυβερνητικούς Βουλευτές για 

θέματα του υπό διαβούλευση νομοσχεδίου. 



➢ Την Τρίτη 2/12/25 ο Α΄ Αντιπρόεδρος του Σ.Α.Σ, Σγος Νικ. Βούλγαρης, 

μαζί με μέλη του Συντονιστικού είχε συναντήσεις με εκπροσώπους 

Εργατικών Κέντρων στην Πάτρα και τα Ιωάννινα.  

➢ Ο πρόεδρος του Συλλόγου Αποφοίτων ΣΤΥΑ κ. Τσιλιγιάννης συμμετείχε 

ως εμπειρογνώμονας στις τρείς συνεδριάσεις (3/12, 8/12 και 16/12) της 

Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής, με θέμα τη συζήτηση του ν/σ του 

ΥΠΕΘΑ με τίτλο «Χάρτης Μετάβασης των ΕΔ στη Νέα Εποχή». 

➢ Την Παρασκευή 19/12/2025 ο πρόεδρος του Συλλόγου Αποφοίτων ΣΤΥΑ 

(Σ.Α.Σ) και του Συντονιστικού Συμβουλίου Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ, 

Σμήναρχος ε.α. Βασίλης Τσιλιγιάννης συμμετείχε στη συνεδρίαση της 

Διαρκούς Επιτροπής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων της ΒτΕ για το 

νομοσχέδιο «Χάρτης μετάβασης των ΕΔ στη Νέα Εποχή».  

 

Συνεντεύξεις - Παρεμβάσεις – Ανακοινώσεις 

Ο Πρόεδρος του Σ.Α.Σ, παραχώρησε συνεντεύξεις:  

➢ Την Τετάρτη 26/3 και την Δευτερά 31/3 σε εκπομπή της Δημοτικής 

Τηλεόρασης Θεσσαλονίκης TV100. 

➢ Την Πέμπτη 27/3/2025 στην ιστοσελίδα kranos.gr. 

➢ Τη Δευτέρα 19/5/25 ο πρόεδρος του Σ.Α.Σ στο MEGA TV και στους 

δημοσιογράφους Ιορδάνη Χασαπόπουλο και τη Βελίκα Καραβάλτσιου. 

➢ Την Τρίτη  20/5/25 στον Δημοσιογράφο κ. Καλαρρύτη - Παραπολιτικά 

90.1 FM. 

➢ Τη Δευτέρα 26/5/25 στο militaire channel και τον Πάρι Καρβουνόπουλο. 

➢ Την Τετάρτη 18/6/25 στο Ραδιοφωνικό Κανάλι peloponnisos FM. 

➢ Την Πέμπτη 19/6/25 στο Ραδιοφωνικό Σταθμό ΜΑΧ της Πάτρας. 

➢ Την Παρασκευή 20/6/25 δημοσιεύθηκε συνέντευξή του στην εφημερίδα 

«Πελοπόννησος» και παραχώρησε συνέντευξη στην τηλεόραση Ionian 

TV.  

➢ Δημοσιεύτηκαν δύο συνεντεύξεις του Προέδρου του Συντονιστικού και 

του Σ.Α.Σ Β. Τσιλιγιάννη, στις εφημερίδες «Η Γνώμη Πατρών» και 

«ΠΡΩΤΗ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ» την 21και 22/6/25 αντίστοιχα.  

➢ Τη Δευτέρα 21/7/25 στον ραδιοφωνικό σταθμό ΜΑΧH FM 99,8 και στη 

δημοσιογράφο Ιωάννα Ηλιάδη για το Σώμα Υπαξιωματικών.  

➢ Συμμετείχε την 24/7/25 σε ενημερωτική εκπομπή στο Kontra Channel με 

τη δημοσιογράφο Λουκία Γκάτσου και θέμα «Αλλαγές στο στράτευμα».  

➢ Την 2/9/25 στον ραδιοφωνικό σταθμό Focus FM 103.6 και στον 

δημοσιογράφο Γρηγόρη Σερέτη. 



➢ Την 4/9/25 στο ράδιο Κρήτη 101.5 του Ηρακλείου και στον δημοσιογράφο 

Γιώργο Παπαδάκη. 

➢ Την Παρασκευή 19/9/25 συμμετείχε σε ενημερωτική τηλεοπτική εκπομπή 

στο OPEN TV με συντονιστές τους δημοσιογράφους, Σπύρο Χαριτάτο και 

Αλεξάνδρα Χατζηγεωργίου και θέμα τα ΜΤ, την περιουσία των ΕΔ, την 

υγειονομική περίθαλψη και το Σώμα Υπαξιωματικών.   

➢ Την Πέμπτη 25/9/25, την 9/10/25, την 16/10/25 και την 25/11/25 έγιναν 

παρεμβάσεις του προέδρου του Συντονιστικού ΑΣΣΥ και προέδρου του 

Σ.Α.Σ Σμχου ε.α. Β. Τσιλιγιάννη στο Alert TV και στους δημοσιογράφους 

Ανδρέα Παπακυριακόπουλο,  Νίκος Πάσχο, Ανδρέα Καψαμπέλη και 

Δημήτρη Παπαγεωργίου (ΜΑΧΗ 99.8 FM). 

➢ Την Παρασκευή 26/9/25 παραχωρήθηκε συνέντευξη τύπου του 

Συντονιστικού ΑΣΣΥ στην ΕΣΗΕΑ. 

➢ Το Σάββατο 27/9/25 στον ραδιοφωνικό σταθμό Μάχη 99.8 FM και στη 

δημοσιογράφο Ιωάννα Ηλιάδη.  

➢ Την Τετάρτη 1/10/25 ο πρόεδρος του Συντονιστικού και πρόεδρος του 

Σ.Α.Σ Β. Τσιλιγιάννης εκφώνησε αγωνιστικό χαιρετισμό σε απεργιακή 

συγκέντρωση στην Αθήνα για το 13ωρο. 

➢ Τη Δευτέρα 6/10/25 στον ραδιοφωνικό σταθμό metropolis 95,5 

Θεσσαλονίκης και στον δημοσιογράφο Κώστα Παπαζαφειρίου με θέμα 

ατζέντα 2030.  

➢ Τη Δευτέρα 6/10/25 στο τηλεοπτικό κανάλι Kontra channel στην εκπομπή 

του Πάνου Παναγιωτόπουλου «Κόκκινη ζώνη». 

➢ Την Τρίτη 7/10/25 παραχώρησε συνέντευξη στην εφημερίδα 

Απογευματινή και στην ιστοσελίδα parapolitika.gr, στη δημοσιογράφο 

Δελημήτρου Βασιλική.  

➢ Την Τετάρτη 8/10/25 και 26/11/25 στο MEGA CH. στην εκπομπή του 

Ιορδ. Χασαπόπουλου, Ανθής Βούλγαρη και Γωγώς Καλύβα, με θέμα τα 

οικονομικά και το βαθμολογικό του Πρσκού των ΕΔ.  

➢ Την Πέμπτη 9/10/25 στον STAR FM της Κ. Ελλάδας, στη δημοσιογράφο 

Όλγα Λαθύρη.  

➢ Την Παρασκευή 10/10/25 στο TV100 Θεσσαλονίκης, στον δημοσιογράφο 

Παναγιώτη Κρινή. 

➢ Την Τρίτη 21/10/25 και την Τετάρτη 3/12, στον ραδιοφωνικό σταθμό Real 

FM 97.8 και στον δημοσιογράφο Νίκο Μπογιόπουλο. 

➢ Την Τετάρτη 22/10/25 στον ραδιοφωνικό σταθμό ΣΚΑΪ Radio 100.3 και 

στον δημοσιογράφο Άρη Πορτοσάλτε. 



➢ Την Πέμπτη 23/10/25 και την Παρασκευή 28/11/25 στον ραδιοφωνικό 

σταθμό Focus FM 103.6 και στον δημοσιογράφο Γρηγόρη Σερέτη.  

➢ Την Τρίτη 4/11/25 στο Ράδιο Θεσσαλονίκη 94.5 και στους 

δημοσιογράφους Στέφανο Διαμαντόπουλο-Δημήτρη Διαμαντίδη. 

➢ Το Σάββατο 22/11/25 στον ραδιοφωνικό σταθμό Μάχη 99.8 FM και στη 

δημοσιογράφο Ιωάννα Ηλιάδη.  

➢ Την Τρίτη 25/11/25 στον ραδιοφωνικό σταθμό, Ράδιο 98.4 neakriti και 

στον δημοσιογράφο Γ.Σαχίνη. 

➢ Την Πέμπτη 27/11/25 παραχώρησε συνέντευξη στο podcast του 902.gr και 

στον Κώστα Πασακυριάκο. 

➢ Την Τρίτη 9/12 πραγματοποιήθηκε επίσκεψη συμπαράστασης 

αντιπροσωπείας του Συντονιστικού των Φορέων των ΕΔ με επικεφαλής 

τον κ. Τσιλιγιάννη στα μπλόκα των αγροτών της Καρδίτσας και της 

Νίκαιας και επίσκεψη ενημέρωσης για το πολυνομοσχέδιο του ΥΠΕΘΑ 

στα Εργατικά Κέντρα της Καρδίτσας, των Τρικάλων και της Λάρισας. 

Έγιναν δηλώσεις σε ΜΜΕ τοπικής και πανελλήνιας εμβέλειας. 

 

Εκδόθηκαν Ανακοινώσεις: 

➢ Την 12/4/25 εκδόθηκε Ανακοίνωση του Συντονιστικού Συμβουλίου 

Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ ως αντίδραση σε συνέντευξη του Αρχηγού 

ΓΕΕΘΑ με την οποία αγνοούνται στις απαντήσεις του κι απαξιώνονται οι 

Απόφοιτοι ΑΣΣΥ.  

➢ Την 7/7/25 απεστάλη Ανακοίνωση του Συντονιστικού Συμβουλίου 

Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ για τα παράδοξα στον καθορισμό του 

αριθμού των εισακτέων σπουδαστών-ριών στις Στρατιωτικές Σχολές κατά 

το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026.  

➢ Την 15/7/25 απεστάλη Ανακοίνωση του Συντονιστικού Συμβουλίου 

Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ για τοποθετήσεις του κ. ΥΦΕΘΑ στη 

Βουλή. 

➢ Την 25/7/25 εκδόθηκε Ανακοίνωση του Συντονιστικού Συμβουλίου 

Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ για τις βάσεις εισαγωγής στις Στρατιωτικές 

Σχολές 2025.  

➢ Την 27/7/25, τα Δ.Σ. των ΕΑΑΑ, ΣΑΣΙ, ΕΣΜΑ, ΣΑΣΜΥΝ, Σ.Α.Σ, ΣΑΙΡ 

και ΣΑΣΥΔΑ εξέδωσαν κοινή ανακοίνωση εκφράζοντας την αγανάκτηση 

των μελών τους, ε.ε. και ε.α., για την αντιδημοκρατική ενέργεια του 

ΥΠΕΘΑ, να κατατεθεί αιφνιδιαστικά τροπολογία στο νομοσχέδιο για την 

αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας των ΕΔ, για την επιβολή και 



κατανομή κρατήσεων στις συμβάσεις του ΥΠΕΘΑ και που αφορά στους 

πόρους και το μέλλον των Μετοχικών Ταμείων (ΜΤ). 

➢ Την 30/8/25 εκδόθηκε Ανακοίνωση του Συντονιστικού Συμβουλίου 

Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ, για κοινή συνάντηση συνεννόησης όλων 

των φορέων Εκπροσώπησης των Στελεχών των ΕΔ, εν ενεργεία και εν 

αποστρατεία, για τον καθορισμό δυναμικών δράσεων - κινητοποιήσεων.   

➢ Την Κυριακή 31/8/25 το Συντονιστικό Συμβούλιο Συλλόγων Αποφοίτων 

ΑΣΣΥ απέστειλε «Ανοιχτή Επιστολή προς τον Πρωθυπουργό της 

Ελλάδας, κ. Κυριάκο Μητσοτάκη». 

➢ Την 5/9/25, το Συντονιστικό Συμβούλιο Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ, 

εξέδωσε ανακοίνωση, ως απάντηση σε άρθρο του Προέδρου του ΜΤΑ 

Αντιπτεράρχου (Ι) ε.α. κ. Κ. Ιατρίδη, σε ημερήσια εφημερίδα, με το οποίο 

εκθειάζει τις τρέχουσες και προσεχείς μεταρρυθμίσεις του ΥΠΕΘΑ, που 

αφορούν την δομή δυνάμεων και κυρίως την δημιουργία «Σώματος 

Υπαξιωματικών». 

➢ Τέλος δημοσιεύτηκαν 10δες άρθρα και Δελτία Τύπου στον έντυπο και 

ηλεκτρονικό Τύπο. 

 

Συγκεντρώσεις Διαμαρτυρίας: 

➢ Το Σάββατο 11/10/25 πραγματοποιήθηκε μεγαλειώδης πανελλαδική 

συγκέντρωση διαμαρτυρίας κατά του πολυνομοσχεδίου του ΥΠΕΘΑ στην 

παλαιά Βουλή, με πορεία στο Σύνταγμα, επίδοση ψηφισμάτων στον 

πρόεδρο της Βουλής και στα κόμματα και στη συνέχεια στο Μέγαρο 

Μαξίμου για επίδοση ψηφίσματος στον πρωθυπουργό.  

➢ Την Τετάρτη 29/10/25 πραγματοποιήθηκε παράσταση διαμαρτυρίας έξω 

από το ΥΠΕΘΑ την ημέρα των εγκαινίων της βιοκλιματικής πρόσοψης. 

Οι συγκεντρωμένοι εξέφρασαν τη συνεχιζόμενη διαμαρτυρία τους 

ενάντια στο πολυνομοσχέδιο Δένδια, που οδηγεί σε αποδόμηση της δομής 

και της λειτουργίας των ΕΔ, υποβαθμίζοντας παράλληλα τον ρόλο και τα 

επαγγελματικά δικαιώματα των αποφοίτων ΑΣΣΥ.  

➢ Το Σάββατο 29/11/25 πραγματοποιήθηκε νέα μεγαλειώδης πανελλαδική 

συγκέντρωση διαμαρτυρίας στα Προπύλαια του Πανεπιστημίου Αθηνών 

με πορεία στην συνέχεια στο Σύνταγμα.  

➢ Σε όλες τις εκδηλώσεις διαμαρτυρίας ο Β. Τσιλιγιάννης έκανε δηλώσεις 

στα ΜΜΕ ( ΕΡΤ, OPEN, KONTRA κ.ά) 

 



Συμμετοχή του Συλλόγου σε Τελετές - Εκδηλώσεις Μνήμης 

➢ Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην Δοξολογία για την έναρξη του Νέου 

Έτους 2025 στον Καθεδρικό Ι.Μ.Ν. Αθηνών. 

➢ Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην κοπή πίτας του ΣΑΣΜΥΝ και στην 

βράβευση αριστούχων μαθητών της ΣΜΥΝ, στο Πολεμικό Μουσείο. 

➢ Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην κοπή πίτας του ΣΑΣΥΔΑ στο 

Πνευματικό Κέντρο της ΕΑΑΑ. 

➢ Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην κοπή πίτας της Ε.Α.Α.Α στη ΛΑΕΔ. 

➢ Εκπροσώπηση - Συμμετοχή του Σ.Α.Σ στην συνεστίαση-κοπή πίτας του 

ΕΣΜΑ στη ΛΑΕΔ. 

➢ Συμμετοχή του Σ.Α.Σ στην τελετή παράδοσης – παραλαβής καθηκόντων 

του Δκτη ΔΑΕ και του Δκτη Σχολής Ικάρων στο Τατόι. 

➢ Συμμετοχή του Σ.Α.Σ με διαδικτυακό χαιρετισμό στην κοπή πίτας και 

την ΓΣ του ΣΑΣΜΥ στα Τρίκαλα. 

➢ Συμμετοχή του Σ.Α.Σ και κατάθεση στεφάνου στην επιμνημόσυνη δέηση 

Πεσόντων Αεροπόρων στο όρος Όθρυς, στο μνημείο Πεσόντων 

Αεροπόρων της 112Π.Μ.  

➢ Εκπροσώπηση - Συμμετοχή του Σ.Α.Σ στην κοπή πίτας – συνεστίαση  

του ΣΑΙΡ, στο Αρχοντικό του Σαράντη. 

➢ Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην κοπή πίτας του ΠΑ.Σ.ΟΙ.Π.Α. στο 

Πολεμικό Μουσείο.  

➢ Συμμετοχή του Εκπροσώπου Σ.Α.Σ στην Τρίπολη Αρκαδίας και 

κατάθεση στεφάνου στην επιμνημόσυνη δέηση απαγχονισθέντων 

πατριωτών από τα ναζιστικά στρατεύματα κατοχής. 

➢ Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην κοπή Βασιλόπιτας και βράβευση 

αριστούχων μαθητών της ΕΑΑΣ. 

➢ Συμμετοχή του Σ.Α.Σ στην τελετή παράδοσης - παραλαβής του Δκτη 

ΣΜΥΑ στο Τατόι. 

➢ Συμμετοχή του Σ.Α.Σ στη Δοξολογία στον Καθεδρικό Ναό Αθηνών και 

κατάθεση στεφάνου στο Μνημείο Αγνώστου Στρατιώτη, στις 

εκδηλώσεις για τον εορτασμό της Εθνικής Παλιγγενεσίας της 25ης 

Μαρτίου. 

➢ Συμμετοχή του Σ.Α.Σ στην Τελετή Ένταξης του Αφους T-6 Harvard 

στην ΠΑ.  

➢ Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην  ετήσια επιμνημόσυνη δέηση της Royal 

Air Forces Association στο μνημείο Ελλήνων - Βρετανών Πεσόντων 

Αεροπόρων 1940-1941 στην 112 ΠΜ. 

➢ Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην τελετή παράδοσης - παραλαβής της 

Διοίκησης του 204 ΚΕΠΥΑ. 

➢ Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην Επιμνημόσυνη Δέηση στην Κάρπαθο εις 

μνήμη του ήρωα Σγου ( Ι ) Κ. Ηλιάκη.  



➢ Συμμετοχή του Σ.Α.Σ στην Ορκωμοσία  των νέων Ανθυποσμηναγών της 

ΠΑ στην Σχολή Ικάρων. 

➢ Συμμετοχή του Σ.Α.Σ με αντιπροσωπεία στην Ορκωμοσία  των νέων 

Σμηνιών της 6ης Σειράς ΣΜΥΑ, στο Τατόι.  

➢ Συμμετοχή του Σ.Α.Σ στην Ορκωμοσία των νέων Ικάρων στο Τατόι. 

➢ Συμμετοχή του Σ.Α.Σ στην Ορκωμοσία των νέων Δοκίμων 

Υπαξιωματικών Πρώτης Τάξης της 9ης Σειρά ΣΜΥΑ, στο Τατόι. 

➢ Συμμετοχή του Σ.Α.Σ στην δοξολογία στον Μητροπολιτικό Ι.Ν. Αθηνών 

και την κατάθεση στεφάνων με αφορμή την επέτειο της λήξης του Β’ 

Παγκοσμίου Πολέμου. 

➢ Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην εκδήλωση μνήμης και τιμής στους 

πεσόντες αεροπόρους  Γεωρ. Ταγκαλάκη και Χαράλ. Νεοχωρίτη στο 

όρος Βόρας (Καϊμακτσαλάν). 

➢ Συμμετοχή του Σ.Α.Σ. και κατάθεση στεφάνου στην ετήσια 

επιμνημόσυνη δέηση της Ε.Α.Α.Α υπέρ Πεσόντων για την Πατρίδα 

Αεροπόρων «στο Μνημείο Ικάρου» στην Πλατεία Καραϊσκάκη. 

➢ Συμμετοχή του Σ.Α.Σ με κατάθεση στεφάνου στο Μνημείο του 

Άγνωστου Στρατιώτη στις εκδηλώσεις εορτασμού της Εθνικής Επετείου 

28ης Οκτωβρίου 1940. 

➢ Συμμετοχή του Σ.Α.Σ με αντιπροσωπείες στις εκδηλώσεις εορτασμού 

της Π.Α. (Αθήνα - Δεκέλεια) 

➢ Εκπροσώπηση του Σ.Α.Σ στην Ετήσια Τελετή Μνήμης των Πεσόντων 

του 13ου Σμήνους Μεταφορών στην Κορέα. 

➢ Συμμετοχή του Σ.Α.Σ στις εκδηλώσεις εορτασμού της Ημέρας των 

Ενόπλων Δυνάμεων. 

 

 

Εφημερίδα «Τα Νέα του ΣΑΣ» 

➢ Η εφημερίδα του Συλλόγου, Τα Νέα του Σ.Α.Σ, εκδίδεται σε τριμηνιαία βάση 

με συνεχή επικαιροποίηση του καταλόγου των συνδρομητών. 

➢ Εκδόθηκαν και απεστάλησαν στους συνδρομητές τα παρακάτω φύλλα: 

➢ Αριθμός έκδοσης εφημερίδων:  

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ - ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ - ΜΑΡΤΙΟΣ 2025 το Φ-286 (16σέλιδη),  

ΑΠΡΙΛΙΟΣ – ΜΑΙΟΣ – ΙΟΥΝΙΟΣ 2025 το Φ-287 (12σέλιδη),  

ΙΟΥΛΙΟΣ - ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ - ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2025 το Φ-288 (8σέλιδη) και  

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ – ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ - ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2025 το Φ-289 (8σέλιδη). 

➢ Αριθμός άρθρων μελών: Δημοσιεύθηκαν αντίστοιχα 18+18+17+16=69 σύνολο.  

Εκτός αυτών δημοσιεύθηκαν: πλήθος ανακοινώσεων του Δ.Σ./Σ.Α.Σ, τα 

πρακτικά της ΓΣ, οι συνδρομές των μελών, δραστηριότητες αποφοίτων και 

Σειρών ΣΤΥΑ, εκδηλώσεις, συναντήσεις, ενημερώσεις για οικονομικά θέματα, 

οι αποβιώσαντες συνάδελφοί μας καθώς και σχόλια ή επιμνημόσυνα κείμενα 

συναδέλφων, επιστολές συναδέλφων, άρθρα που αφορούν την υγεία, νέα από 

την ΠΑ και τη δραστηριότητα εν ενεργεία στελεχών αποφοίτων της Σχολής, 



κείμενα και ανακοινώσεις συνεργασίας με τους Συλλόγους των Σχολών 

Αποφοίτων ΑΣΣΥ των άλλων κλάδων των ΕΔ, οι ενημερωτικές και οι 

κινηματικές δραστηριότητες του Συλλόγου και άλλες δραστηριότητες του 

Δ.Σ./Σ.Α.Σ.  

➢ Όσα άρθρα δεν δημοσιεύθηκαν από την εφημερίδα, λόγω χώρου, έχουν 

αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Συλλόγου.   

➢ Η Συντακτική Επιτροπή/Σ.Α.Σ περιμένει πάντα με ανυπομονησία τα άρθρα των 

μελών του Σ.Α.Σ, αλλά και όλων των αποφοίτων της Σχολής. 

➢ Τέλος, ενημερωτικά, τριακόσια σαράντα (340) έντυπα της εφημερίδας ΝτΣ 

κάθε έκδοσης αποστέλλονται δωρεάν, μέσω του Στρατιωτικού Ταχυδρομείου, 

στις Μονάδες της ΠΑ για ενημέρωση των ε.ε. συναδέλφων μας, καθώς και των 

Δοκίμων της ΣΜΥΑ. 

 

 

 

 


